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Ata da 72ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 22 de agosto de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes (1º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bira 

Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Fábio Souto, 

Fabíola Mansur, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto 

Júnior, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria 

del Carmen, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Zé Neto e 

Zó (42). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Nelson Leal, 

Targino Machado e Luiz Augusto justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – 

O Deputado Alex Lima relatou fato que vivenciou no Município de Cipó, chamando a atenção para a 

abordagem extremamente ostensiva por parte policiais militares do local. Criticou a nota sobre o 

assunto publicada no site da Associação dos Policiais e Bombeiros do Estado da Bahia (Aspra), que 

tem como Coordenador-Geral o Deputado Soldado Prisco. Solicitou que a Casa tome um 

posicionamento quanto ao fato, pois acredita que, diante da postura adotada pelos policiais, houve 

uma desmoralização do Poder Legislativo. Por fim, reafirmou que questiona a truculência sofrida e 

não os demais fatos envolvendo a prisão do advogado. Em questão de ordem, o Deputado Adolfo 

Menezes solicitou providências do Governo do Estado quanto aos fatos narrados pelo Deputado Alex 

Lima. O Deputado Bobô externou solidariedade ao Deputado Alex Lima. Agradeceu ao Secretário 

Marcus Cavalcanti e ao Governador Rui Costa pela autorização, publicada no Diário Oficial do Estado, 

para uma conquista que classificou como histórica, de investimento de mais de oito milhões de reais 

destinados ao Município de Senhor do Bonfim. Em questão de ordem, o Deputado Soldado Prisco 

externou apreço ao Deputado Alex Lima, informou sobre alguns procedimentos adotados pela Polícia 

Militar e disse que as apurações serão realizadas. O Deputado Carlos Geilson registrou solidariedade 

ao Deputado Alex Lima. Prosseguindo, lamentou a chacina ocorrida no Município de Feira de 

Santana, fato que entende como demonstração da falência do sistema de operação da polícia e o 

domínio do terror dos que comandam o tráfico de drogas nas comunidades. Finalizando, destacou a 

necessidade de combate à violência e da criação de mais segurança para a população da Bahia. 

Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado 
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Carlos Geilson, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os 

Srs. Deputados: Alex da Piatã, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Euclides Fernandes, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Jânio Natal, Joseildo Ramos, Luciano Simões Filho, Luiza Maia, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, 

Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto e Zé Raimundo (21). 

            PRESIDENTE -   

           1º SECRETÁRIO - 

           2º SECRETÁRIO - 

 

 

 

 

 

 

 


